



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 023-01/19-01/10
URBROJ: 2186/1-02/1-20-2
Varaždin, 2. ožujka 2020.

Temeljem članka 10. Odluke o zaštiti prijavitelja nepravilnosti u Varaždinskoj županiji ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" broj 98/19.) župan raspisuje

POZIV
za imenovanje povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti

I.

Pokreće se postupak imenovanja povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti Varaždinske županije.

II.

Povjerljiva osoba u Županiji prati primjenu zakona kojim se utvrđuje zaštita prijavitelja nepravilnosti te promiče poštivanje zakonskih rješenja i zaštitu prijavitelja nepravilnosti, zaprima prijave nepravilnosti, provodi postupak unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti, štiti identitet i zaprimljene podatke prijavitelja nepravilnosti, pruža prijavitelju nepravilnosti opće informacije o njegovim pravima i postupku, omogućuje uvid u spis predmeta te vodi evidenciju o zaprimljenim prijavama.

Povjerljiva osoba dužna je sudjelovati u programima edukacije koji se odnose na zaštitu prijavitelja nepravilnosti.

III.

Za povjerljivu osobu za unutarnje prijavljivanje Varaždinske županije predlaže se Renata Skoko, dipl.iur., Upravni odjel za poslove Skupštine i župana. Napominje se kako svaki službenik i namještenik Županije može staviti i svoj prijedlog povjerljive osobe iz reda službenika Županije.

IV.

Obavještava se službenike i namještenike Županije o provedbi postupka imenovanja povjerljive osobe te se službenike i namještenike Županije poziva da najkasnije u roku od 15 dana od dana raspisivanja ovog Poziva, zaključno do 17. ožujka 2020., predlože povjerljivu osobu ili podrže predloženu povjerljivu osobu navedenu u točki III., odnosno da izraze svoje protivljenje imenovanju povjerljive osobe.

V.

Ukoliko 20% službenika i namještenika Županije ne podrži ni jednu osobu kao povjerljivu osobu, Župan će kao povjerljivu osobu predloženu ovim Pozivom imenovati službenicu određenu točkom III. ovog Poziva, pod uvjetom da se isti postotak službenika i namještenika Županije ne usprotivi imenovanju predložene povjerljive osobe.

Ako je više osoba predloženo za povjerljivu osobu, prednost ima kandidat koji dobije potporu većeg broja službenika i namještenika Županije.

VI.

Ovaj Poziv objavit će se na Internet stranici Varaždinske županije.



ŽUPAN
Radimir Čačić